クラブ連絡用システム変更について
新年度になり練習再開され、まだまだ状況に慣れないところもあるかと思います。未だコロナが終息せず、感染注意しながらのクラブ活動の故、皆さんにはご不便をおかけしますが引き続きご理解の上ご協力をお願いいたします。
　この度明神クラブの連絡用ツールとして使用していたホームページとビジネスLINE、メーリングリストのシステムを変更しますのでご案内させていただきます。

　現在クラブではホームページを中心にE-メールのメーリングリスト、そしてビジネスLINEの三本立てで細かな連絡をカバーしております。以前から諸々の課題が見え隠れしていましたが、コロナ禍の影響もあり、よりスムーズに連絡を取りあったり、出欠などの集計などスタッフの労務軽減などする必要性がでてきました。以下に変更内容と今後のスケジュールを記しますのでご一読いただき予め必要な準備をお願いしたいとおもいます。
メーリングリスト利用の中止
　先ず、入会時などに登録していた各保護者のメーリングリストは今後中止いたします。
今後は全体メールを使用しない方向ですので、連絡用ツールとして使用しないでください。
理由はメーカー各社による自動非通知設定によりメールが届かないなど、また管理者側の登録労務の軽減、管理の複雑化、昨今のメール利用者減によるものです。
[bookmark: _GoBack]ビジネスLINEからLINE WORKSに移行します。
現在クラブで使用しているLINEはビジネス用ツールのLINEですが、より細かい運用ができるLINEWORKSに運用を移行します。
日頃ほとんどの皆さんが慣れ親しんでいるLINEをビジネスや団体用にサービスを向上させたツールとしてLINEWORKSを捉えてください。なので表示方法はやや変わりますが、慣れていただけると格段に使い勝手が良くなります。
LINEWORKS導入により、今まで一本化されていた連絡が設定したグループ毎（例えば学年ごと）やスタッフ間とのやり取りなど必要に応じた相手とのやり取りがしやすくなります。また練習参加や大会参加の出欠入力や確認がLINE上でできるので利便性が向上します。
　最低6月末までは現ビジネスラインと新しいLINEWORKSを併用します。
差し当たってクラブ員の皆さんにはLINEWORKSのアプリをダウンロードしてご準備をおねがいいします。専用のIDとパスワードを練習時にお渡しいたします。
子供一人に付き一IDとなります。そのIDをお父さんお母さんがご利用ください。
アプリのダウンロードや運用のサポートはマニュアルと随時スタッフが行います。
　　　担当：髙見澤、清田、森、望月、髙見澤奥さん他
LINEWORKSサイト　https://line.worksmobile.com/jp/　
ダウンロード情報　https://line.worksmobile.com/jp/download/
※LINEWORKSサイトは良くわからなくても使用操作は普段使いのLINE同様に誰にでもできる内容ですのでご安心ください。現在、運用スタッフにより明神クラブ用にシステムを整えています。
クラブホームページをリニューアルいたします。
　上記に連動し現クラブのサイトをリニューアルします。今までのホームページはスタッフからのお知らせ、入力フォームの他画像サービスや体験者向けなど全ての運用サービスを入れていました。またパスワードを必要とするページも多く戸惑っていた皆さんもいたことから全体的にスリム化を図り、また現サイトはスマホ対応になっていなかったのでスマホ対応型にするなど利便性向上を図ります。
全体利用の大きな変更点は以下となります。
● 大会参加、練習参加の入力はLINEWORKSで行います。
● 問い合わせやスタッフからの連絡、学年ごとなどの情報交換はLINEWORKS内で行います。
● 日々の主な情報はLINEWORKS上に流します。
● HPは体験者向け、新入会者向け、LINEWORKSとの掲示板の連動などの利用主体とします。
移行のスケジュール
● 5月をもってメーリングリストは運用を中止します。
● 各自LINEWORKSアプリをダウンロードしてください。
● 5月・6月練習時にクラブ員に各自IDとパスワードを付与します。
● 準備が出来次第マニュアルをHP上に掲示いたします。
● 6月末で現ビジネスLINEは運用を終了いたします。それまでは併用いたします。
● リニューアルホームページを6月から運用します。URLは変わりません。
コロナ禍により、対面でやり取りがしづらくなっております。今後の動向も踏まえクラブ全体のコミュニケーションをよりスムーズにするべくLINEWORKS導入となります。
今回明神で使用するLINEWORKSは本来有料ですが、LINEWORKS側との交渉によりその費用を協賛していただくことになりました。代わりにクラブ運用のモデルケースとしてその運用スタイルをLINEWORKS側に情報提供やその普及にできるだけ協力します。
クラブの皆さんにおかれましても操作に慣れていただき、他クラブや団体利用などへの宣伝にご協力いただければ幸いです。
導入に先立ちクラブの皆さんにはお手数をおかけしますがご理解ご協力をお願いいたします。


